
【楽読書 活メディア】 

【毎週水曜日はノーメディアデー】 

 新年度がスタートして、早くもひと月が経ちました。                                

先週は家庭訪問にご協力いただき、誠にありがとうございました。お伺いしたお話は、  

今後の子どもたちの学習や生活にしっかりと生かしてまいります。 

明日２日より連休に入りますが、日々の生活リズムや気温の寒暖差により、体調を崩しや

すい時期でもあります。どうぞ健康に気をつけて、皆さまで楽しい連休をお過ごしくださ

い。 

 

 

４月２２日（水）、火災発生を想定した避難訓練を実施

しました。 

 今年度は、昨年度に消防署の方からご指導いただいた

内容を生かしながら、校内で計画・実施しました。 

 避難訓練では、以下のポイントを確認しました。 

 ● 放送や指示をしっかり聞き、落ち着いて行動する 

 ● 避難時はしゃべらず、素早く移動する 

 ● 階段では立ち止まらず、前をよく見て安全に下りる 

 災害は、いつ、どこで起こるか分かりません。 

 「自分の命は自分で守る」という意識を子どもたちがもって行動できるよう、今後

も日頃から継続して指導していきます。 

 

☆6年生 全国学力・学習状況調査 

２３日（木）、6 年生が全国学力・学習状況調査を受
けました。今回は、国語（45 分）、算数（45 分）の２教
科に取り組みました。 
 「時間いっぱい粘り強く考える」を目標に、全員が集
中して最後まで一生懸命がんばりました。 
 

☆第１回ＰＴＡ評議員会 
１７日(金)、今年度初めてのＰＴＡ評議員会がありました。今年度も評議員のみなさ

まにはお世話になります。子どもたちのために、評議員のみなさまと教職員とで１年間
の活動計画を考えました。５月８日にＰＴＡ総会資料を書面評決にて配付いたしますの
で、ご確認よろしくお願いいたします。〝みんなでつくる みんなの学校 秦荘東小学

校〟を合い言葉に、ご協力よろしくお願いいたします。 
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☆５年生 稲の学習 
２４日（金）、４校時に農園ボランティアの村

西作雄さんとＪＡの北川さんに来ていただき、お米
の種類やお米になるまでのお話、お米づくりに関す
る道具などについて、教えていただきました。 
５年生は５月１１日（月）午後から、学校の田ん

ぼで「田植えの学習」をします。 
毎年、村西さんをはじめ農園ボランティアのみな

さんやＪＡの方にご指導いただきながら行っていま
す。ご都合がつきましたら、ぜひ子どもたちと一緒
に田植えはいかがですか。 

 
☆春祭りに参加！動物愛護ボランティア部 

４月２９日（水）、愛荘町の春祭りに参加しました。 

動物愛護ボランティア部としては初めての参加となり、９名の子どもた

ちが、来場された多くの方々に向けて、活動の紹介や動物クイズ、ふ

れあい活動を行いました。 

特に、現在学校でお世話して

いる「太陽くん」についての質問

も多く、子どもたちは一つ一つに丁寧に答える姿が見られ

ました。 

 また、あたたかい募金もたくさんいただき、活動への関心

やご支援の広がりを実感することができました。 

 

 

「いのちの授業」～講師：杉本 彩 氏～ 

公益財団法人動物環境・福祉協会 Eva の「子ども未来プロジェ

クト」として、杉本彩氏を講師にお迎えし、全校児童を対象に「いのち

の授業」を実施します。 

本校の教育目標である「命・人権」を大切にする心の育成につな

がる取組として、動物を通して、いのちの大切さや思いやりについて

考える学びの時間とします。専門的な視点から、子どもたちとともに

学びを深めていきます。 

◎日時：5 月 20 日（木）4 校時 11：00～12：20 

◎場所：秦荘東小学校（体育館） 

◎内容：テーマ：「いのちの大切さと思いやり」 

講話に加え、対話や発表を取り入れた活動を通して理解を深め、自分・他者・       動物

を大切にする心を育みます。 

。 

※行事予定は、QR コードを読み取り、ホームページから ご確認ください。 

 

※当日の参観をご希望の方は、体育館後方の保護者席でご参観ください。 

 席はある程度ご用意いたしますが、状況によっては立ち見となる場合もございますので、

あらかじめご了承ください 


